
27. dan, 11. 3. 2024. 

 

Nakana:  

Molimo da svi sudionici pokreta za život postupaju 

prema svim ljudima s ljubavlju. 

 

Sveto pismo:  

Zapovijed vam novu dajem: ljubite jedni druge; 

kao što sam ja ljubio vas tako i vi ljubite jedni 

druge. (Iv 13, 34) 

 

Razmatranje:   

Napokon još, kakvo je moje mišljenje o radu 

hrvatskih žena u borbi hrvatskoga naroda za 

njegove ideale? 

Djelomično se odgovor na to nalazi već u dosad 

rečenom. Narod je veliki organizam. Samo ako 

svaki dio toga organizma ostane na svom mjestu, 

ako savjesno vrši funkciju, koju mu je priroda i 

Providnost stjecajem prilika dodijelila, bit će dobro 

čitavom organizmu. Čitav narod će biti jak, otporan 

i rast će do punine života. Ne čini dobro svećenik, 

ako zanemaruje ili napušta svoje svećeničke 

dužnosti, pa se baca na područja rada, koja na 

njegovo zvanje ne spadaju; ne čini dobro naša 

mladež, ako zaboravlja na svoju prvu i glavnu 

dužnost, da se solidno i stručno spremi za vodstvo 

narodnog života u budućnosti, pa poseže u metež 

dnevne politike, a ne bi učinila dobro ni hrvatska 

žena, kad bi ostavila svoje prirodno mjesto misleći, 

da će na drugi način više koristiti svomu narodu. 

Pastirska mi je dužnost, da tu budem posve otvoren 

i jasan. Nedavno sam uputio našim liječnicima 

pismo, koje je našlo živog odjeka u našoj javnosti. 

Zar ne bi trebalo slično pismo upraviti našim 

hrvatskim ženama? 

Bijela kuga, zločin pobačaja, oduzima hrvatskom 

narodu više vitalne snage, nego li bi mu moglo 

oduzeti najbezobzirnije diktatorsko ugnjetavanje. 

Može li se reći za hrvatske žene, da su one »nevine 

u krvi onih pravednika«, koji su kucali na vrata 

života, da budu jednom nosioci naše narodne 

budućnosti, a one su im iz sebičnoga straha 

zatvorile vrata? Ne bi li one najviše učinile za 

budućnost hrvatskoga naroda, kad bi se udružile i 

na čitavoj liniji povele odlučnu borbu protiv ovog 

najodvratnijeg i najopasnijeg narodnog neprijatelja. 

Dok ne budu hrvatski muževi i žene junačkom 

požrtvovnošću vršili prema svom narodu 

najosnovnije prirodne dužnosti očinstva i 

majčinstva, dotle će najoduševljeniji poklici 

domovini zvučiti kao prazne fraze; dotle će na 

našem patriotizmu počivati sjena laži; on će biti kao 

stablo, kojem se grane još divno zelene, ali ne 

donosi nikakva ploda, jer ga u korijenu podgriza 

smrtonosni crv. 

Radujem se i s udivljenjem i štovanjem 

pozdravljam sve one hrvatske žene, koje s 

najvećim samoprijegorom u ova opaka vremena 

ustraju na svom mjestu; žene, koje svim žarom 

ljube lijepu našu domovinu; koje budnim okom 

brižne majke prate tešku njezinu borbu za slobodu 

i blagostanje; žene uvijek spremne, da - poput 

slavnih Hrvatica naše burne prošlosti - bodre i 

pomažu svoje muževe; da s njima zajedno trpe i s 

njima zajedno u pradjedovskoj vjeri i u moralnoj 

čistoći podižu novi, mladi i zdravi rod, koji će 

dostojno kroz buduće vjekove pronijeti divno 

bogatstvo hrvatske narodne duše. 

 

bl. Alojzije Stepinac, izjava o suvremenoj ženi 

(dio 4/4), ožujak 1940. 

 

Molitva:  

Zdravo Kraljice, majko milosrđa, živote, slasti i 

ufanje naše, zdravo. 

K tebi vapimo prognani sinovi Evini. K tebi 

uzdišemo tugujući i plačući u ovoj suznoj dolini. 

Svrni, dakle, zagovornice naša, one svoje milostive 

oči na nas, te nam poslije ovoga progona pokaži 

Isusa, blagoslovljeni plod utrobe tvoje, o blaga, o 

mila, o slatka Djevice Marijo! 


